
VEŘEJNÁ SBÍRKA

NA OPRAVU STŘECHY KOSTELA

Náš evangelický kostel stojí již po staletí jako tichý svědek našich tradic, víry a historie. Bohužel jeho střecha je v 
havarijním stavu a potřebuje naléhavou opravu, aby mohl kostel dál sloužit nejen nám, ale i budoucím generacím.

POMOZTE NÁM ZACHRÁNIT STŘECHU NAŠEHO KOSTELA!

JAK MŮŽETE POMOCI?

I malá částka dokáže velké zázraky.
Děkujeme Vám ze srdce za jakoukoli formu podpory!

Finančním příspěvkem na transparentní účet

Osobním předáním nančního příspěvku na OÚ v Zádveřicích

Sdílením této výzvy mezi své přátele a známé
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neboť současná střecha z devadesátých let již dosluhuje.

Evangelický kostel v Zádveřicích je významnou historickou památkou. Kostel byl vystavěn v letech 1860–1869 na místě 
staršího kamenného kostela, který shořel při požáru. Tento kostel patří Farnímu sboru Českobratrské církve evangelické 
Zádveřice-Raková a je známý svou novorománskou architekturou. Jednolodní stavba s trojbokou apsidou a se štíhlou 
čtyřbokou věží je hlavní dominantou obce, která se k evangelické víře přihlásila již v roce 1782. Malebný kostel na malém 
návrší nad obcí je také domovem tří původních zvonů, které jsou památkově chráněné. Mnohé generace evangelíků ze 
Zádveřic, Rakové, Lípy, Želechovic, Veselé, Lůžkovic, Hvozdné, Klečůvky a Slušovic se zde scházely, aby slyšely Boží 
slovo. Bylo to nejenom při bohoslužbách, ale také při svatbách, křtech a pohřbech. Tato živá tradice trvá díky našemu 
Hospodinu i nadále. Aby tuto funkci zádveřický kostel však plnil i v dalších letech, je zapotřebí nové střechy,

Koncem devadesátých let minulého století byla provedena částečná oprava krovu a položena nová střešní krytina ze šindelů z 
modifikovaného asfaltu. Tato střešní krytina je po třiceti letech znehodnocena, a je nutné ji nahradit, hrozí zatékání do 
budovy. Celková plocha krytiny je 500 m2. Počítáme s krytinou z falcovaného hliníkového plechu s povrchovou úpravou 
lakem v barvě antracitu. Pro provedení opravy střechy bude třeba instalovat lešení, výška hřebenu lodi je 13,6 m, výška 
vrcholu věže je 30 m. Součástí opravy střechy bude také kontrola stávajícího krovu a nutné opravy, oprava hromosvodu, 
oprava fasádního nátěru věže a oprava opadávající omítky zejména u soklu budovy. Předpokládáme, že celá oprava střechy a 
souvisejících prací bude stát více než 2 000 000,- Kč. Realizaci chceme provést v průběhu roku 2026. Finanční prostředky se 
budeme snaž i t  z í ska t  z  do tačn ích  p rogramů,  a le  neobe jdeme se  an i  bez  v las tn ích  p ros t ředků .

Na všechny příspěvky na transparentní účet je možné v daném roce vystavit darovací smlouvu.

FIRMA: název a sídlo společnosti, IČ + datum a výše platby (dar je možné uplatnit v daňovém přiznání)

Farní sbor ČCE Zádveřice-Raková pro tento účel zřídil TRANSPARENTNÍ ÚČET u Československé obchodní banky

Pro vystavení smlouvy zašlete na email: zadverice@evanget.cz tyto údaje: OBČAN: jméno, příjmení, adresa, datum narození 
+ datum a výše platby (dar je možné uplatnit v zaměstnání při ročním zúčtování, v daňovém přiznání)
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Oprava střechy evangelického kostela sboru ČCE Zádveřice – Raková


